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 Na nátlak chatařů v Domaslavicích byl v roce 1985 Místním národním výborem v Háji 

v akci „Z“ vybudován v této chatařské oblasti vodovod. Náklady na vybudování vodovodu 

financovaly Severočeské hnědouhelné doly v Mostě. Vodovod je napojen na vybudované 

šachtě Flájského přivaděče pro Teplice pod železniční tratí Most - Moldava v Křižanově, 

vlevo od viaduktu této trati. Pod touto tratí je pak veden přes další šachtu za tratí do chatové 

oblasti. Na tento vodovod jsou napojeny tři rodinné domky osady Domaslavice, včetně 

restaurace křižanovského koupaliště, následně je pak rozveden k jednotlivým chatám. K 

napojení restaurace finančně přispěl Svazarm Praha, který je vlastníkem této restaurace v níž 

zajišťuje výuku či periodická školení pracovníků a učitelů autoškol z celé republiky. Projekt 

vodovodu vypracovali pracovníci Severočeských vodovodů a kanalizací v Teplicích ve 

vedlejším pracovním poměru, kteří také prováděli stavební dozor. Podle ředitele 

Severočeských vodovodů a kanalizací v Teplicích Zdeňka Klemsy se vodárna v této akci 

angažovala proto, že bylo v zájmu vodárny obnovit přítoky z horských pramenišť, kde by nad 

chatami měl být později postaven vodojem napojený na budovaný vodovod, který by sloužil 

pro chataře a osadu Domaslavice a přebytek vody by posiloval flájské potrubí. Pro uvedený 

důvod tohoto záměru bylo od flájského potrubí až nad koupaliště položeno potrubí o světlosti 

200 mm. Od tohoto místa jsou napojeny jednotlivé objekty. 

 

 Nepovolením plánované výstavby rodinných domků v Háji závodem Kamenina 

z důvodů pozdějšího otevření uhelného lomu na katastru obce se stavba nové mateřské školy 

v obci stala kapacitně nevyužitelnou. Současné umístění MŠ do zrušené základní školy v č.p. 

122 bylo pro obec dostatečné, aby v této budově školka zůstala natrvalo. Budovaná mateřská 

škola se stala pro obec zbytečnou a tak na žádost Okresního národního výboru v Teplicích ze 

dne 24. 5. 1985 byla tato stavba po odsouhlasení převodu zastupitelstvem obce převedena do 

majetku ONV, který ji dokončil jako Ústav pro mentálně postiženou mládež. Teplický okres 

takové zařízení neměl a pacienti s tímto postižením byli umísťováni v ústavu v Čížkovicích u 

Lovosic, který má malou kapacitu a tepličtí zájemci o umístění postižených dětí měli poměrně 

malé naděje. 

 

 S Okresní správou silnic v Dubí byla sjednána oprava silnice Lesní stezka – 

Domaslavice. Ve třetím čtvrtletí 1985 pak byl na této silnici položen asfaltobetonový koberec. 

 

 Svaz požární ochrany v Háji pořádal 29. září 1985 výstavu historické a současné 

požární techniky, výstavu kroniky požárního sboru a jiné dokumenty či ocenění požárního 

sboru. Na úspěšnou výstavu se přišlo podívat více jak 120 občanů z Háje i okolí. 

 


